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ІНТЕГРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СТАНДАРТІВ  

ДЛЯ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «КІБЕРБЕЗПЕКА  

ТА ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЇ» 

Інтеграція професійних стандартів у сучасні освітні програми стає 

важливою складовою підготовки фахівців у сфері «Кібербезпека та захист 

інформації». Передові технології та постійно зростаючі вимоги до цієї галузі 

створюють потребу в адаптованих, відповідних стандартах вищої освіти. Дані 

матеріали спрямовані на розгляд значення та впливу інтеграції професійних 

стандартів у програми підготовки фахівців з кібербезпеки та захисту 

інформації, а також на визначення шляхів оптимізації освітнього процесу для 

відповідності сучасним вимогам ринку праці в цій стратегічно важливій галузі.  

З розвитком цифрової економіки та поширенням технологій зберігання 

та передачі інформації, зростає важливість забезпечення високого рівня 

кібербезпеки. У світі, де інформація – це ключовий ресурс, освіта у галузі 

кібербезпеки відіграє ключову роль у підготовці кваліфікованих фахівців, 

здатних протистояти сучасним викликам [1]. 

В Україні роль професійних стандартів в спеціальності «Кібербезпека та 

захист інформації» фактично активізувалася з 2022 року. Станом на сьогодні 

введено 6 професійних стандартів та 12 стандартів у процесі затвердження. 

Роль професійних стандартів. Інтеграція професійних стандартів у 

навчальні програми стає стратегічно важливою у процесі підготовки фахівців 



79 
 

у сфері кібербезпеки та захисту інформації. Це не лише сприяє узгодженню 

навчального процесу з потребами ринку праці, а й забезпечує студентам 

актуальні знання та практичні навички для ефективної роботи в цьому 

швидкозмінному сегменті індустрії. 

Вимоги сучасності та їх відображення у стандартах. Ринок праці у сфері 

кібербезпеки постійно змінюється: нові загрози, вимоги до технологій та 

методів захисту інформації з'являються щодня. У цьому контексті, професійні 

стандарти стають невід'ємною складовою освітніх програм, адаптуючись до 

найсучасніших практик та технологічних інновацій. 

Оптимізація освітнього процесу. Процес інтеграції професійних 

стандартів у програми навчання вимагає системності та гнучкості. 

Відповідність змінам у галузі, підвищення якості навчання та вироблення у 

студентів ключових компетенцій в області кібербезпеки є надзвичайно 

важливими. 

Взаємодія з промисловістю та академічними установами. Співпраця між 

університетами, дослідницькими центрами та промисловими підприємствами 

стає основою успішної імплементації професійних стандартів у навчальні 

програми. Ця взаємодія дозволяє підтримувати актуальність програм, 

пропонувати студентам практичний досвід та допомагає відповідати на 

виклики сучасності. 

Перспективи розвитку. Стандарти у галузі кібербезпеки постійно 

розвиваються, відповідаючи новим загрозам та технологічним можливостям. 

Для досягнення максимальних результатів у підготовці фахівців, необхідна 

постійна оновлення освітніх програм у відповідності до цих змін. 

Однією з основних проблем інтеграції професійних стандартів 

залишається не актуальні версії освітніх стандартів спеціальності 

«Кібербезпека та захист інформації». З 2022 року ведуться роботи з 

актуалізації освітніх стандартів даної спеціальності до вимог ринку та 

технологій. Надалі залишається питання забезпечення вимог нового стандарту 

вищої освіти до  серії професійних стандартів. З цією ціллю в Україні 
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проведено семінарів, круглих столів та конференцій, вчасності за підтримки 

проєкту USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України» 

організовано декілька таких заходів для обміну ідеями та ініціативами, 

спрямованими на вдосконалення системи кібербезпекової освіти в Україні [2]. 

Отже, інтеграція професійних стандартів у освітні програми 

спеціальності «Кібербезпека та захист інформації» є стратегічною складовою 

формування кваліфікованої кадрової бази для захисту цифрового простору. Це 

вимагає постійного аналізу, адаптації та удосконалення, спрямованих на 

забезпечення актуальності та ефективності навчання у цій важливій галузі. 
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